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Εκδηλώσεις µνήµης για τα θύµατα της γενοκτονίας των Ελλήνων

του Πόντου στο Πανόραµα
Την Παρασκευή 19 Μαΐου, στο Μνηµείο του Πόντιου Ακρίτα στο κέντρο του Πανοράµατος

 

Mε το σύνθηµα η 19η Μαΐου να αναγνωρισθεί διεθνώς ως ηµέρα Μνήµης για τη Γενοκτονία του

Ελληνισµού του Πόντου ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη, ως µέλος του Δικτύου Πόλεων µε Ποντιακές

Κοινότητες της ΚΕΔΕ, διοργανώνει µαζί µε την «Ένωση Ποντίων Πανοράµατος» και τη «Φιλόπτωχο

Αδελφότητα Ιµεραίων Πανοράµατος» εκδηλώσεις Μνήµης για τα θύµατα της Γενοκτονίας των

Ελλήνων του Πόντου µε αφορµή τα 104 χρόνια από τη µαύρη επέτειο.

 

Την Παρασκευή 19 Μαΐου και ώρα 7.30µ.µ. στο Μνηµείο του Πόντιου Ακρίτα στο κέντρο του

Πανοράµατος θα πραγµατοποιηθεί επιµνηµόσυνη δέηση, θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή, την ίδια

στιγµή που ποντιακή λύρα θα εκτελεί µοιρολόι.
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Στη συνέχεια θα ακολουθήσουν ο χαιρετισµός του δηµάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη

και των εκπροσώπων των Ποντιακών σωµατείων, καθώς και κατάθεση στεφανιών, ενώ η

εκδήλωση θα ολοκληρωθεί µε το άναµµα της «Φλόγας Μνήµης» σε δάδες και µε πεζή πορεία η

οποία θα καταλήξει στο Πέτρινο Δηµοτικό Σχολείο Πανοράµατος.

 

Η πορεία της «Φλόγας Μνήµης» πραγµατοποιείται σε συνεργασία µε την ΚΕΔΕ και έχει ως στόχο να

κινητοποιήσει πέραν των Ποντιακών φορέων και των τοπικών κοινωνιών τους νέους και τους

µαθητές. Η πρωτοβουλία ξεκίνησε πέρσι, σε συνεννόηση µε την Παµποντιακή Οµοσπονδία

Ελλάδος και την Πανελλήνια Οµοσπονδία Ποντιακών Σωµατείων, µε στόχο να καθιερωθεί τα

επόµενα χρόνια για την ευαισθητοποίηση των κοινωνιών στο Ποντιακό ζήτηµα και το αίτηµα για

Διεθνή Αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου και της Εγγύς Ανατολής.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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